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38.0 56.4 5.0 0.6 3.32 3.15 3.76

17.2 67.2 14.4 1.2 3.00 3.21 3.73

25.0 59.6 14.0 1.4 3.08 3.70 3.69

23.0 60.0 15.8 1.2 3.05 3.65 3.38

57.4 37.8 4.2 0.6 3.52 3.69 3.31

64.2 33.0 2.2 0.6 3.61 3.65 3.54

23.0 31.2 34.6 11.2 2.66 3.35 3.04

19.8 50.2 24.4 5.6 2.84 3.28 2.69

42.4 52.2 4.8 0.6 3.36 3.78 3.23

23.2 61.2 14.8 0.8 3.07 3.34 3.27

41.6 51.6 6.2 0.6 3.34 3.65 3.38

単位（％）

数値
（保護者）

＊　端数の関係で合計が100％でないこともあります。

＊　右端の「数値」は4点満点の場合の点数を数値化したものです。

5 お子さんは楽しい学校生活を送っている。

6 お子さんは学校のいろいろな行事に楽しく参加できた。

7 お子さんは本を読んでいる。

8 お子さんは学習の習慣がついている。

9 学校の職員はわかりやすい授業を行っている。

11 学校の職員はお子さんのことについて適切に相談に応じてくれる。

令和３年度　学校教育意識調査（保護者）　集計結果

全校回収率　　　　75.8%

1 学校は保護者や地域に教育活動を公開するよう努めている。

2 学校はいじめに対する指導を行っている。

3 学校は登下校を含めた日常の安全確保に努めている。

4 学校は学習環境の整備や清掃活動に努めている。

10 自分の考えをしっかりと持ち、わかりやすく伝えられるようしている。

数値
（教職員）

数値
（児童）

令和３年度　学校教育意識調査（保護者）について
令和4年1月20日

松戸市立古ケ崎小学校

校　長　　　櫻井　忍

　日頃より本校の教育活動にご協力いただき，ありがとうございます。ご協力いただきました
学校教育意識調査（保護者）の結果について報告させていただきます。

　本校としては，今後とも課題の改善・解決を目指し，保護者の皆様に安心していただけるよ
う，必要な情報を積極的に配信しながら，Ａの割合を引き上げていきたいと考えております。

   また，裏面には学校教育意識調査（児童）の詳細があります。今後、ホームページには保護
者・児童・教職員の記述欄の意見を載せさせていただく予定です。
　
　地域，そして保護者の皆様の信頼を得られる学校づくりを目指し，今度も教育活動にあたり
たいと考えております。調査結果をご高覧頂き，さらなる古ケ崎小学校教育へのご理解・ご協
力を賜りたいと存じます。
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